

Oponentní posudek diplomové práce

Jméno diplomanta: Bc. Josef Babor

Oponent diplomové práce: Ing. Libor Radil

V diplomové práci Bc. Josef Babor řeší zavedení systému řízení rizik v průmyslovém podniku. V tomto případě se jedná o strojírenskou společnost Wikov Gear s.r.o.

Zavedení tohoto systému ve Wikov Gear s.r.o, byl důležitý úkol, který přijalo vedení této společnosti. Pro spolupráci na tomto úkolu si vybralo jako partnera Katedru průmyslového inženýrství a managementu z Fakulty strojní ZČU Plzeň.

Jednalo se o vcelku důležitý a náročný úkol z důvodu, že zavedení systému řízení rizik bylo dáno určitým časovým horizontem.

Diplomová práce má dvě části. V teoretické části popisuje Bc. Josef Babor pojmy v systému řízení rizik, historii a procesy řízení rizik, analýzy a hodnocení rizik,

V druhé části diplomové práce je řešeno zavedení systému řízení rizik ve strojírenském podniku Wikov Gear s.r.o. Pozitivně hodnotím řešení jednotlivých kroků a popis činností, které bylo nutné provést, aby vedly k zavedení funkčního systému řízení rizik.

Výsledkem činnosti uvedené v této diplomové práci byla implementace systému řízení rizik a spuštění tohoto systému ve Wikov Gear s.r.o od 1.1.2015.

K formální stránce mám připomínky k drobným stylistickým chybám. Po stránce grafické nemám připomínek.

Po odborné stránce hodnotím tuto práci jako velice kvalitní. Chtěl bych zdůraznit otázku vhodného výběru rizik, jejich rozdělení do jednotlivých kategorií (klíčová, závažná, ostatní). Nad rámec ČSN ISO 31 000 (která byla použita za základ) byly vytvořeny specifické karty jednotlivých rizik, systém včasného varování a co chci vyzvednout je vytvoření elektronické podoby evidence a dokumentace rizik v EXCELU.

Tato diplomová práce může sloužit jako určitý návod pro jiné společnosti, pokud budou realizovat zavedení systému řízení rizik dle ČSN ISO 31 000 Management rizik.

Otázky pro Bc. Josefa Babora:

- 1) Co Vám osobně dala tato spolupráce s praxí, kdy jste se účastnil a spolupracoval na zavedení systému řízení rizik
- 2) Řešil by jste jinak určité kroky/činnosti při zavádění systému rizik na základě získaných zkušeností

Celkově hodnotím předloženou diplomovou práci klasifikačním stupněm výborně a doporučuji k obhajobě.

Místo, dne: .V Plzni, 2.6.2015

